



Міністерство освіти і науки України
**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ**
НАКАЗ

01.12.2017

м. Суми

№ *49-ОД*

Про організацію роботи
обласних методичних секцій

Відповідно до Статуту Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (нова редакція), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 28.01.2015 № 55, з метою оновлення змісту освіти, підвищення рівня організації та ефективності навчально-виховного процесу, якості професійної освіти, рівня професійної компетентності педагогічних працівників професійно-технічних навчальних закладів області

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік обласних методичних секцій Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (додається).

2. Керівникам обласних методичних секцій:

1) щороку до 15 грудня складати плани роботи методичних секцій на календарний рік;

2) забезпечити якісний організаційно-методичний супровід роботи секцій.

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області від 28.08.2017 № 36-ОД «Про організацію роботи обласних методичних секцій у 2017-2018 навчальному році».

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Н.Ю.Самойленко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ НМЦ ПТО
у Сумській області

01.12.2017 № 49-ОД

Перелік
обласних методичних секцій Навчально-методичного центру
професійно-технічної освіти у Сумській області

№ з/п	Назва секції	Керівник секції
1	2	3
1	Секція директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Самойленко Н.Ю.
2	Секція заступників директорів із навчально-виробничої роботи та старших майстрів закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Скиба В.М.
3	Секція заступників директорів із навчально-методичної роботи, методистів закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Яценкова Є.І.
4	Секція заступників директорів із навчально-виховної роботи закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Кіхтенко І.В.
5	Секція викладачів предмета «Захист Вітчизни» закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Докторович Г.І.
6	Секція керівників, викладачів фізичної культури закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Докторович Г.І.
7	Секція викладачів загальнопрофесійної підготовки закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Докторович Г.І.
8	Секція викладачів природничих дисциплін закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Лабудько В.С.
9	Секція викладачів математичних дисциплін закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Лабудько В.С.
10	Секція викладачів інформатики та інформаційних технологій закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Лабудько В.С.
11	Секція молодого викладача загальноосвітньої підготовки	Лабудько В.С.
12	Секція викладачів української мови і літератури, зарубіжної літератури та художньої культури закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Смоленко О.П.
13	Секція голів методичних комісій загальноосвітньої підготовки	Смоленко О.П.
14	Секція викладачів іноземної мови закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Смоленко О.П.
15	Секція викладачів суспільних дисциплін закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Смоленко О.П. Докторович Г.І.
16	Секція викладачів та майстрів виробничого навчання з професій оброблення металу, електротехнічного та хімічного виробництва закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Киричок А.С.
17	Секція викладачів та майстрів виробничого навчання з професій легкої промисловості та сфери послуг закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Висоцька Ю.М.

1	2	3
18	Секція викладачів та майстрів виробничого навчання з професій будівельного та деревообробного профілів закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Лубинець В.О.
19	Секція викладачів та майстрів виробничого навчання з професій для всіх галузей економіки закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Матвієнко О.М.
20	Секція викладачів та майстрів виробничого навчання з професій сільського та лісового господарства закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Сікірницька Т.М.
21	Секція викладачів та майстрів виробничого навчання з професій транспорту закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Сікірницька Т.М.
22	Секція викладачів та майстрів виробничого навчання з професій сфери громадського харчування та торгівлі	Темченко О.В.
23	Секція інженерів з охорони праці закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Скиба В.М.
24	Секція бібліотекарів закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Лісун О.І.
25	Секція вихователів, соціальних педагогів, практичних психологів закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Лісун О.І.
26	Секція викладачів курсів духовно-морального спрямування	Докторович В.М.

Заступник директора з методичної роботи



В.М.Скиба